
Конспект открытого занятия по конструированию в 1 младшей группе «Улыбка»

Тема: «Мебель для друзей Мишутки»

Цель занятия: формирование простых конструктивных навыков у детей младшего
дошкольного возраста

Задачи:

-называть и правильно использовать строительные детали;

-уметь располагать кубики и кирпичики в соответствии с образцом;

-развивать мелкую моторику, умение сравнивать, обобщать;

-воспитывать аккуратность, точность при воспроизведении образца;

-развивать воображение.

-закреплять у детей представление о знакомых предметах в окружающем, знать их
назначения, выделять зрительно основные части (Сиденье, спинка, ножки)

Материалы: строительные наборы: кубики, кирпичики разного цвета на каждого ребенка,
мелкие игрушки зверушки, картина из сказки «Три медведя»

Ход занятия:

Дети сидят за столами.

Воспитатель: Посмотрите, ребята на эту картинку.

Кого мы видим? Маша из сказки «Три медведя». Что с ней случилось? Она упала, сломала
стул Мишутки. Мишутка плачет. Мы сейчас поможем Мишутке , сделаем стул.

Сначала, мы с помощью наших рук сделаем стульчик и стол. Что есть у стула? Спинка и
сиденье. Посмотрите и повторяем за мной. Показываю (кулак соединяю с ладошкой
другой руки) Вот и стул получился. А еще мы сделаем стол к стулу. Посмотрите (на кулачок
руки ставлю ладонь другой руки) А это стол получился.

Молодцы, ребята. А сейчас мы сделаем стул и стол с помощью строительного набора.
Посмотрите, (показываю кубик ) Что это? (Кубик)

Правильно, кубик. А теперь посмотрите, что это? (кирпичик) . У кирпичика одна сторона
длинная, а другая узкая, короткая. Поставим кирпичик на узкое, короткое ребро и к нему
приставим кубик. (кирпичик ставим аккуратно, кубик ставим близко к кирпичику, чтобы не
было просветов). А теперь мы сделаем стол. Ставим кубик и сверху ставим кирпичик

Вот и получились у меня стульчик и стол. А теперь вы сами будете строить стол и стул.

Самостоятельная деятельность детей.

Помогаю детям. У всех получился? Молодцы, какие красивые столы и стулья вы
построили, разные по цвету. А теперь я раздаю вам игрушки, друзей нашей Мишутки.
(Всем раздаю мелкие игрушки зверушки). Дети играют зверушками.



Итог занятия:

Что мы построили? (Стол и стул). Из чего мы сделали стул? ( из кубика и кирпичика). А
стол? (тоже из кирпичика и кубика)

Какие вы молодцы, какая красивая мебель получилась для Мишутки и его друзей. Вы все
постарались и помогли Мишутке.
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